関東学生選抜親善試合 Kanto university XI SUGINAMI XI 11/26(土) 10:00 試合開始

クリケット試合観戦を下高井戸運動場で開催!! クリケットを身近で感じてみませんか 試合のルールがわからなくても大丈夫!! 試合中はルールの解説などもおこないながら クリケットの楽しさを伝えていきます 試合終了後、選手と一緒に体験会も実施

★詳 細★

【時 間】10:00~13:30 関東学生選抜親善試合観戦

13:30~15:00 クリケット体験会

【場 所】運動場

【対 象】どなたでも

【参加費】無料

【定 員】なし※体験会は混雑状況によりお待ちいただく場合があります

※雨天中止の判断は1時間前にホームページにアップされます

※当日車でのご来場はご遠慮ください

主催 杉並スポーツ・カルチャー共同事業体

後援 日本クリケット連盟

主管 杉並クリケットクラブ

協力 関東学生クリケット連盟

下高井戸運動場/下高井戸区民集会所 杉並スポーツ・カルチャー共同事業体 TEL:運動場03-5374-6191 集会所03-5374-6192

H P:https://www.suginami-spocul.com



ホームページQRコード

